

## 涂料颜料厂家排行

### 1、马利Maries颜料

美术用品十大品牌，上海市著名商标，上海市名牌产品，历史悠久的美术颜料和配套画材的专业生产企业。公司技术中心通过近几年来汇集了国际、国内美术颜料发展的信息和根据中外专业艺术家、美术工作者的需求，引进世顶级检测仪器——原子吸收光谱仪，用于控制颜料中重金属元素含量；电脑测色配色系统等；全自动铝管灌装机、真空搅拌国家分散机和三辊研磨机、暴晒机，使我们的产品更经得起时间的考验。马利产品除国内市场占有率60%以上，还远销世界60多个国家和地区，包括美、法、英、意、荷等发达国家，成为全国销量最大的世界四大名牌美术颜料生产企业之一。

### 2、WinsorNewton温莎·牛顿颜料

始创于1832年，世界较大的美术材料供应商，产品以著名的“温莎·牛顿”等高档品质的美术材料品牌为代表畅销全球。温莎·牛顿一直处在世界美术材料的核心地位。让我们引以为豪的是，我们始终坚持着最初的承诺——那就是“制造出世界上最优质的美术材料”。我们已经在产品的质量和可靠性方面建立起信誉，同时我们还不断进行产品研发、改良和创新。尽管如此，在始终坚持由威廉·温莎和亨利·牛顿在十九世纪创立的理论的同时，我们还积极地汲取新思想和新技术，并在世界范围内寻找可用于生产的最佳原材料。

### 3、辉柏嘉Faber-Castell颜料

始于1761年德国，全球知名书写工具制造商，欧洲古老的工业企业，集产品研发、生产、销售于一体的大型跨国集团公司。秉承辉柏嘉品牌品质理念，追求产品的创新与完美的中型企业，公司地处广州经济技术开发区。主要生产橡皮擦、蜡笔、圆珠笔、原子笔、签字笔、中性笔及全自动活动铅笔等系列产品和其他优质办公用品，产品畅销全国及世界各地。

### 4、SAKURA樱花颜料

美术用品十大品牌，始于1921年日本，其颜料在业内享有盛誉，专业致力于颜料、记号笔系列产品的企业。产品主要包括樱花牌油画棒、蜡笔、水彩、水粉、版画颜料、版画工具、国画颜料、记号笔、中性水笔、活动铅笔等文化用品，并全权代理荷兰泰伦斯品牌的伦勃朗、凡高、阿姆斯特丹全系列专业油画、丙烯、水彩、水粉颜料以及各种媒介剂。我们的产品符合国际安全环保标准，获CE、AP、CP标志。

## 5、凤凰画材Phoenix颜料

创于1988年，美术用品十大品牌，江苏省著名商标，较早从事油画布/油画框的生产的高新技术企业。创建至今，坚持走“专业化，国际化，品牌化”的企业发展道路，本着“利于企业发展，利于艺术发展”的经营宗旨，倡导“一切皆为艺术”的企业发展理念，一直致力于油画艺术产业的开发、生产和贸易。凤凰画材集团有两大自主品牌，其中，凤凰牌适合专业艺术人群使用，产品分两大系列：艺术专用系列和艺术家专用系列；幻色家牌适合于初学者使用，产品分两大系列：儿童系列和学生系列，主要产品有：油画布、美术颜料、艺术套装、油画作品、画框、画笔、画架等8大类近千个品种。

## 6、马可MARCO颜料

始于1992年，上海市著名商标，美术用品十大品牌，全球较大木质类铅笔生产企业，其木质铅笔在业界享有盛誉。马可品牌铅笔产品多样化，能够满足各种年龄段、各种行业书写、绘画需求：包括专为儿童与学生设计的绘画书写类产品，针对各行业办公领域推出的专业书写和专业标记类产品，适应专业美术绘画需求的高端艺术系列产品。目前马可铅笔涵盖3个大类，32个分类，近200款类型，致力于生产出卓越品质的产品迎合多层次、多元化市场需求，每一件产品都传承了马可铅笔追求高品质，高安全标准的精神。

## 7、Canson康颂颜料

始创于1557年，法国Arjowiggins集团旗下，世界顶级画纸品牌，拥有阿诗、巴比松、梦法儿系列知名画纸的大型跨国公司。严格遵循追求完美的产品理念，始终与艺术家紧密联系，了解其需求产品，不断创新，适应新技术发展和艺术家要求市场上拥有最多艺术需求特征的产品，适用于专业画家，专业教师，学生及业余爱好者等各层面的使用者。

## 8、Talens泰伦斯颜料

泰伦斯是马丁·泰伦斯先生在1899年所创建。经过一百多年的发展，已经在全国范围内被专业画家和绘画爱好者所喜爱，该名字已然成为高品质的保证。对质量的高要求是泰伦斯坚持不懈努力的目标。泰伦斯艺术材料拥有伦勃朗、Cobra、凡高等诸多品牌，覆盖专业艺术家用品、装饰用、业余爱好者用以及美术教育用。这些著名品牌具有其各自的特性，是属于世界上顶级的画材，一些辅助颜料在艺术家的绘画过程中也起到非常大的作用。其中，带有AP标记的产品均符合美国安全性检测的标准。

## 9、STAEDTLER施德楼颜料

创立于1835年德国，欧洲的文化办公用品生产商，从事文具系列/绘图仪器产品/美术设计用品/电脑办公耗材等产品设计制作。德国施德楼staedtler不断创新推出的新产品从另一个层面满足了新生代文化使用着的消费需求。它填补了国内高档文化用品的空白。该品牌的文化用品已经得到专业美术、设计人士和普通消费者的广泛认可，形成了特有的品牌文化和品牌地位。特别是德国施德楼staedtler31系列多用途记号笔和德国施德楼staedtler526系列橡皮制品更是赢得广大金属、玻璃、塑料、陶瓷、木材、服装等行业客户的信任青睐。

## 10、康大Conda颜料

浙江名牌产品，绘画材料行业标准起草单位，专业从事绘画材料及办公用品的研发/制造及进出口的美术用品生产企业。主要用于美术产品的研发、生产与制造。公司发展20多年来，已经与世界前十大画材商建立起贸易合作关系，拥有良好的国际、国内销售网络与市场，并且通过ISO9001质量认证、ISO14001环境认证、OHSAS 18001职业健康认证和国际FSC认证，获得“中国美术用品行业研发中心”、“国家高新技术企业”、“国家文化出口重点企业”等300多项荣誉。

本回答由网友推荐

## 目前国内做的好的颜料厂家有哪些

国内的颜料厂家太多了，有老牌的也有新型的，如果说看重厂家的资历可以选择那些开办时间比较久的，如果对于创新性的颜料比较看重可以找一些有自己产品和研发技术的颜料公司，主要还是看你需要的颜料主要用途是什么，这样才能有针对性地找到适合的厂家。

## 颜料黄138生产家

江苏德彩颜料化工有限公司有生产颜料黄138，旗下深圳市德彩颜料化工有限公司负责国内的销售。

求推荐好的颜料公司，最好在全国名气都很大的那种。